

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZÉKES-UTCA 35. Telefon száma 329. Kéziratokat nem küldünk vissza. CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

Csávozszy Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főszerkesztő.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHINZ-UTCA 1. Telefon száma 542. HIRDETÉSKEZET ÉS NYILVÉRTÉBÉ VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELTÉTELÉRE KIADÓHIVATAL...

Épölajok:

Polaj, androlaj, aolaj, m. repezoalaj, ranolaj, uolaj, olinolaj, te-kenőcs, elinkenőcs, olíneum, rany, pu-és on-zsákok, nentes ponyvák, kő, rüő és egyéb gazda- zikék, CH és LAZAR...

gyfűrdő (Buda-), a kassa-oderbergi vas- helyi vasutón), fűrdőház, Ásványvíz és Kálmankúri gyógyhely. Aóti balmok. Kényel- árak mellett.

segély (ezményei ellen!), egyenesen a verek és az előmozdításra a leg- zsebetes a közelebbi...

szívó betekintés végett. (Avalni balm) Ledsnibalm)

alodi minőség- forrástárban, ában Zsum szorvára...

szívó betekintés végett. (Avalni balm) Ledsnibalm)

szívó betekintés végett. (Avalni balm) Ledsnibalm)

szívó betekintés végett. (Avalni balm) Ledsnibalm)

szívó betekintés végett. (Avalni balm) Ledsnibalm)

szívó betekintés végett. (Avalni balm) Ledsnibalm)

szívó betekintés végett. (Avalni balm) Ledsnibalm)

Az osztrák válság.

Ausztriában válság van. Szomszédaink egy életképtelen koalícióra építették kormányukat, a mely hivatala lett volna kielégíteni a németeket, cseheket, lengyeleket és szlovéneket, még pedig úgy, hogy a nemzetiségi, vagy helyesebben a nemzeti kérdések függőben maradjanak és a status quo fentartassék.

Az osztrák válság. Ausztriában válság van. Szomszédaink egy életképtelen koalícióra építették kormányukat, a mely hivatala lett volna kielégíteni a németeket, cseheket, lengyeleket és szlovéneket, még pedig úgy, hogy a nemzetiségi, vagy helyesebben a nemzeti kérdések függőben maradjanak és a status quo fentartassék.

Az osztrák válság. Ausztriában válság van. Szomszédaink egy életképtelen koalícióra építették kormányukat, a mely hivatala lett volna kielégíteni a németeket, cseheket, lengyeleket és szlovéneket, még pedig úgy, hogy a nemzetiségi, vagy helyesebben a nemzeti kérdések függőben maradjanak és a status quo fentartassék.

Az osztrák válság. Ausztriában válság van. Szomszédaink egy életképtelen koalícióra építették kormányukat, a mely hivatala lett volna kielégíteni a németeket, cseheket, lengyeleket és szlovéneket, még pedig úgy, hogy a nemzetiségi, vagy helyesebben a nemzeti kérdések függőben maradjanak és a status quo fentartassék.

Az osztrák válság. Ausztriában válság van. Szomszédaink egy életképtelen koalícióra építették kormányukat, a mely hivatala lett volna kielégíteni a németeket, cseheket, lengyeleket és szlovéneket, még pedig úgy, hogy a nemzetiségi, vagy helyesebben a nemzeti kérdések függőben maradjanak és a status quo fentartassék.

Az osztrák válság. Ausztriában válság van. Szomszédaink egy életképtelen koalícióra építették kormányukat, a mely hivatala lett volna kielégíteni a németeket, cseheket, lengyeleket és szlovéneket, még pedig úgy, hogy a nemzetiségi, vagy helyesebben a nemzeti kérdések függőben maradjanak és a status quo fentartassék.

Az osztrák válság. Ausztriában válság van. Szomszédaink egy életképtelen koalícióra építették kormányukat, a mely hivatala lett volna kielégíteni a németeket, cseheket, lengyeleket és szlovéneket, még pedig úgy, hogy a nemzetiségi, vagy helyesebben a nemzeti kérdések függőben maradjanak és a status quo fentartassék.

Az osztrák válság. Ausztriában válság van. Szomszédaink egy életképtelen koalícióra építették kormányukat, a mely hivatala lett volna kielégíteni a németeket, cseheket, lengyeleket és szlovéneket, még pedig úgy, hogy a nemzetiségi, vagy helyesebben a nemzeti kérdések függőben maradjanak és a status quo fentartassék.

De főleg fontolják meg a két következő végtelenül mélyértelmű igazságot:

Ha Magyarországon a nemzeti szellem erősödik, ha a nemzeti erő gyarapszik, ha fejlődik mind az, a mi egy nemzetet erőssé és a nemzet által alkotott államot hatalmassá teszi, — akkor Magyarország ereje is nő és fokozódik.

Ha Ausztriában fejlődik és erősödik a a nemzetek szelleme, ha gyarapodnak a nemzeti erők, ha fejlődik mindaz, a mi az összeférfelt nemzeteket erőssé teszi, — akkor Ausztria ereje foggy és elevevénik.

Ezekben a tényekben óvási tanulság van a legfelsőbb intéző körök számára. A korona életerege itt van Magyarországon, itt van minálunk az az alapja, mely életerőt kölcsönöz, és nem ott, hol az élet pezsgése szétoszlat és szétbont.

A legfelsőbb intéző körök hiába németek; Németország egy idegen ország, a korona mögött nincs már számottevő német elem és német erő.

Ellenben itt van Magyarországon az ő csodás hűségével, a melynek szívéből a legkisebb jótétemény képes kitörölni évszázados szenvedések emlékeit.

Itt van az életerős, viruló, fejlődő Magyarország, mely virul és fejlődik mostoha viszonyai dacára, többnyire rossz vagy képtelen kormányainak hibái és mulasztásai közt.

Itt van a kifelé nem gravitáló Magyarország, melyre mint biztos alapra támaszkodhatunk a korona, a nélkül, hogy oly futó homokra támaszkodnánk mint Ausztria, a melynek perszeméti kimossa erre vagy arra, a népcsoportulásoknak mindent magával ragadó árja.

Sokat változott huszonnégy év óta az uralkodó rendszer; sokat okult a szenvedett károkon, és végre engedett az isten keze nyomásának; — de ha így tudott változni, vajha tudná meglátni saját érdekében a szembeszökő tényeket is! Vajha tudná megérteni azt, hogy Magyarországon a magyar népi mesés lojalitásával, a korona valódi és egyetlen biztos támpontja, s egyetlen oly erőforrása, mely életképes egészséges tényekre, nem pedig elavult megrögzött eszmékre alapítja jövőjét.

Minden intézkedés között — s ezt dicséretére jegyezzük meg — legmélyebben az egyetem kérdésebe avatkozott. Az igaz, hogy az egyetem ügye a legmegérettebb arra, hogy hozzáértő kéz megmozgassa, s ne hagyja abban a szánalmas helyzetben, melybe gróf Csáky ismert tandíjszabályozó rendeletével jutott.

Elég nagy hibákat követett el már a Trefort-Berzevicsy-korszak az egyetem ügyével, midőn a maig érvényben levő vizsgázások rendszerét megteremtette, s ezzel a tanárokat tulajdonképeni hivatusuktól, az igazság keresésétől s ennek az ifjúsággal való megkedveltetésétől elvonta. A vizsgák mai rendszerével, melyet a jogi pályán meghonosított kötelező doktorátus tetőzött be, a budapesti tudományegyetem nagy diplomagyár lett, melyben a vizsgalattal mellett néha némely tanár

sz. házban, melyet az egyet e célra 22.500 frtért meg is vásárolt.

A négyelt vágyona, valamint az alapítványok folyton szaporodtak ugyan, Bischnitzné azonban még mindig távolról sem látta biztosítottának céljainak valódi megközelítését. Ekkor jött az a gondolat, hogy összekötésbe lép Hirsch báróval, a jótékonyaságról világszerte ismert emberbaráttal.

Karlsbadban ösmerekedett meg vele és nejevel, a belga patricius családból származó Bischofshelm Klárával. Pöhlésével és az ügy iránti lelkiellőséggel, hogy azontul Hirsch báró, ki bajor születésű ember, és Magyarországot alig ösmerte, nagy figyelemmel fordult hazánk felé. E figyelem első jele volt, hogy az arványh képtelensére 10.000 forintot adott, tíz árvalány nevelésére pedig 67.000 forintos alapítványt tett.

Ez időponttól kezdve Bischnitzné intézményei gyors felvirágzásnak indultak s ma már oly fokon állanak, mint kevés más társadalmi alapítás. Az árva-házban például ma már 122 gyermeket nevelnek. Segélyezésére a négyelet a múlt évben 26 ezer forintot felüli összeget volt képes fordítani, a népkönyvtáiban pedig összesen 110 ezer személy étkezett, közülök 21 ezer teljesen ingyen. Az egyesület összes vágyona megközelelt az egy millió koronát.

Oly eredmény ez, melyre nagy büszkeséggel tekinthet mindenki. Azok is, a kik a nagy összegetek adományozták, az is, a ki a adományozókat példája által lelkesítette.

Bischnitz Dávidnéra nézve az az intenzív működés, a mit eltekent ez egyik legszebb alkotása érdekében kifejtetteit, mindenesetre csak azáltal vált lehetővé, hogy olyan férje van, a ki őt nemcsak teljesen meg tudta érteni, de mint üzletember és nagybirtokos, a szorgalma és tevékenysége által oly helyzetet teremtett számára, mely teljes függetlenséget biztosított neki.

Bischnitz Dávidot a legönzetlenebb és legjobb szívú embernek mondják ösmerekés. Egész életét munkában telt el. Mint meglétt férfi 37 éves korában meghalt.

Budapest, június 15.

Az állami anyakönyvesletés. A belügyminiszternek az anyakönyvesletés részére kiadott utasítása, a mely körülbelül 120 t tartalmaz, tulajdonképen nagy különbözőségeit összefoglalásból áll. A belügyminiszter ugyanis az a szempontot vette, hogy csak előnyül szolgál, ha az anyakönyvesletés mindent, a mit tudniok kell, egy utasításban találunk meg és nem kell különféle rendeletek után kutatniok. A belügyminiszter utasítása e szerint négy főrészből áll. Az első és legfontosabb rész az anyakönyvesletésre vonatkozó általános meghatározásokról szól, valamint egyéb utasításokról a születési és halálbejelentés anyakönyvesletés illetégek. A második rész az anyakönyvesletés kijavításának közigazgatási uton követendő eljárását, a harmadik rész az elvevett anyakönyvek pótlására vonatkozó eljárást határozza meg és végül a negyedik rész a katonaszerzési és statisztikai célokra szükséges adatokat sorolja fel.

Percezel Desző belügyminiszter ma reggel, mint Bécsből táviratozók, Bécsbe érkezett, hogy a szokásos látogatásokat a főhercegeknek megtegyje, mert a mióta belügyminiszterre neveztek ki, erre nagy elfoglaltsága miatt még nem volt érkezése. Innen a miniszter holnap Pozsonyba utazik és ott Frigyes főherceget fogja meglátogatni. A miniszter egyuttal megtekinti az ottani állami közkórházat is.

A magyar delegáció körében általánosan el van terjedve az a hír, hogy gróf Csáky Béla osztályfőnök nem sokára megvalni készül osztályfőnöki állásából.

Báró Bánffy Desző miniszterelnök, Lukács László pénzügyminiszter, báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter és báró Jósika Miklós, a király személye körüli miniszter, mint táviratozók, ma este Bécsből Budapestre elindultak.

Egyetemi bajok.

Wlassics Gyula miniszterének rövid ideje alatt közoktatásügyünknek sok baját meglátta, s a mit meglátott, ahhoz gyors kézzel hozzá is nyult. Segített pénzrel, a hol éppen kellett, irt rendeleteket, a hová ő s tanácsosa a rendelet írását szükségesnek tartották, tartott s tartatott enyveteket, bizottsági üléseket azzal a céllal, hogy az elmélet, melyek a közoktatás terén könnyen az autoritás bűmulatába esnek, mozgásba hozza. Az bizonyos, hogy sokrétű intézkedései között idáig Wlassics nem követett el oly hibát, mely pályája további szakára végzetessé válhatna.

Minden intézkedés között — s ezt dicséretére jegyezzük meg — legmélyebben az egyetem kérdésebe avatkozott. Az igaz, hogy az egyetem ügye a legmegérettebb arra, hogy hozzáértő kéz megmozgassa, s ne hagyja abban a szánalmas helyzetben, melybe gróf Csáky ismert tandíjszabályozó rendeletével jutott.

Elég nagy hibákat követett el már a Trefort-Berzevicsy-korszak az egyetem ügyével, midőn a maig érvényben levő vizsgázások rendszerét megteremtette, s ezzel a tanárokat tulajdonképeni hivatusuktól, az igazság keresésétől s ennek az ifjúsággal való megkedveltetésétől elvonta. A vizsgák mai rendszerével, melyet a jogi pályán meghonosított kötelező doktorátus tetőzött be, a budapesti tudományegyetem nagy diplomagyár lett, melyben a vizsgalattal mellett néha némely tanár

sz. házban, melyet az egyet e célra 22.500 frtért meg is vásárolt.

A négyelt vágyona, valamint az alapítványok folyton szaporodtak ugyan, Bischnitzné azonban még mindig távolról sem látta biztosítottának céljainak valódi megközelítését. Ekkor jött az a gondolat, hogy összekötésbe lép Hirsch báróval, a jótékonyaságról világszerte ismert emberbaráttal.

Karlsbadban ösmerekedett meg vele és nejevel, a belga patricius családból származó Bischofshelm Klárával. Pöhlésével és az ügy iránti lelkiellőséggel, hogy azontul Hirsch báró, ki bajor születésű ember, és Magyarországot alig ösmerte, nagy figyelemmel fordult hazánk felé. E figyelem első jele volt, hogy az arványh képtelensére 10.000 forintot adott, tíz árvalány nevelésére pedig 67.000 forintos alapítványt tett.

Ez időponttól kezdve Bischnitzné intézményei gyors felvirágzásnak indultak s ma már oly fokon állanak, mint kevés más társadalmi alapítás. Az árva-házban például ma már 122 gyermeket nevelnek. Segélyezésére a négyelet a múlt évben 26 ezer forintot felüli összeget volt képes fordítani, a népkönyvtáiban pedig összesen 110 ezer személy étkezett, közülök 21 ezer teljesen ingyen. Az egyesület összes vágyona megközelelt az egy millió koronát.

Oly eredmény ez, melyre nagy büszkeséggel tekinthet mindenki. Azok is, a kik a nagy összegetek adományozták, az is, a ki a adományozókat példája által lelkesítette.

Bischnitz Dávidnéra nézve az az intenzív működés, a mit eltekent ez egyik legszebb alkotása érdekében kifejtetteit, mindenesetre csak azáltal vált lehetővé, hogy olyan férje van, a ki őt nemcsak teljesen meg tudta érteni, de mint üzletember és nagybirtokos, a szorgalma és tevékenysége által oly helyzetet teremtett számára, mely teljes függetlenséget biztosított neki.

Bischnitz Dávidot a legönzetlenebb és legjobb szívú embernek mondják ösmerekés. Egész életét munkában telt el. Mint meglétt férfi 37 éves korában meghalt.

Oly eredmény ez, melyre nagy büszkeséggel tekinthet mindenki. Azok is, a kik a nagy összegetek adományozták, az is, a ki a adományozókat példája által lelkesítette.

Bischnitz Dávidnéra nézve az az intenzív működés, a mit eltekent ez egyik legszebb alkotása érdekében kifejtetteit, mindenesetre csak azáltal vált lehetővé, hogy olyan férje van, a ki őt nemcsak teljesen meg tudta érteni, de mint üzletember és nagybirtokos, a szorgalma és tevékenysége által oly helyzetet teremtett számára, mely teljes függetlenséget biztosított neki.

Bischnitz Dávidot a legönzetlenebb és legjobb szívú embernek mondják ösmerekés. Egész életét munkában telt el. Mint meglétt férfi 37 éves korában meghalt.

Uj nemesek.

A heradika egy új címmel lett gazdagabb, Magyarország nemzeti családjainak száma ismét szaporodott eggyel — így olvasom egy esti lapban és nem sokára olvasni fogjuk a hivatalos újságban is.

Hozzászól a képzeltéhez és gondolatokat kelt az emberben az ilyen hír, az kételkedés. Megszoktuk, hogy a régi nemessé családok iradvékül soha se kérdezzük: vajjon erkölcsre nézve hasonlít-e őseink, kik közé a véletlen helyezte, míg azokkal szemben, kik maguk emeltek fel magukat, mindenki alkalmazzák a tüzpórást és keresi az okokat, melyek a kitüntetéshez magyarázatul szolgálhatnak.

Nekem egész különös gondolataim jöttek, mikor arról a legújabb nemestéről értesültem. A ki a fraziókat nem szereti, azt a hasznát veszi, hogy néha túllát rajtok, mert a frazís soha sem más, mint egy kópönyeg, mely az igazi alakot mindig elburkolja. Ettől a kópönyegtől szeretném én meg szabadítani, kiket a királyi kitüntetés most ért; szeretném, ha az emberek nem elégednének meg azzal, hogy itt egy jótékony házaspár rangemlékeződeseről van szó, hanem ha megértenék, hogy a mit ők tettek, annak melyrehatóbb jelentősége van, eszmei tartalma, mely megérdemli, hogy magasabb szempontból ítéltessek meg.

Rázkódtatások fenyegetik a társadalmakat, válságok magvát rejti magában az idők néhe. A régi államszervezetek alapjait hatalmas hullámcsapások döngetik, a szocializmus tengere fenyegeti elborítottással a civilizációt, mindent, a mit az emberiség eddig gigondolt, megvalósított és tökéletesített.

Kik az általános katalizmat jósolják, hirdetik és előkészítik, e legmodernebb állambölcsesek és apostolok sokban hasonlítanak a középkor furcsa tudósaihoz. Azokhoz a félbemaradt lángelmékhez, kiket egy végtelen tevédes a pozitív dolgok teréről az ábrándozás ingoványába sodort, hol aztán nyomtalanul elvesztek. Hány hatalmas tevédeséget, és hány nem közönséges elméjű kaland-

sz. házban, melyet az egyet e célra 22.500 frtért meg is vásárolt.

A négyelt vágyona, valamint az alapítványok folyton szaporodtak ugyan, Bischnitzné azonban még mindig távolról sem látta biztosítottának céljainak valódi megközelítését. Ekkor jött az a gondolat, hogy összekötésbe lép Hirsch báróval, a jótékonyaságról világszerte ismert emberbaráttal.

Karlsbadban ösmerekedett meg vele és nejevel, a belga patricius családból származó Bischofshelm Klárával. Pöhlésével és az ügy iránti lelkiellőséggel, hogy azontul Hirsch báró, ki bajor születésű ember, és Magyarországot alig ösmerte, nagy figyelemmel fordult hazánk felé. E figyelem első jele volt, hogy az arványh képtelensére 10.000 forintot adott, tíz árvalány nevelésére pedig 67.000 forintos alapítványt tett.

Ez időponttól kezdve Bischnitzné intézményei gyors felvirágzásnak indultak s ma már oly fokon állanak, mint kevés más társadalmi alapítás. Az árva-házban például ma már 122 gyermeket nevelnek. Segélyezésére a négyelet a múlt évben 26 ezer forintot felüli összeget volt képes fordítani, a népkönyvtáiban pedig összesen 110 ezer személy étkezett, közülök 21 ezer teljesen ingyen. Az egyesület összes vágyona megközelelt az egy millió koronát.

Oly eredmény ez, melyre nagy büszkeséggel tekinthet mindenki. Azok is, a kik a nagy összegetek adományozták, az is, a ki a adományozókat példája által lelkesítette.

Bischnitz Dávidnéra nézve az az intenzív működés, a mit eltekent ez egyik legszebb alkotása érdekében kifejtetteit, mindenesetre csak azáltal vált lehetővé, hogy olyan férje van, a ki őt nemcsak teljesen meg tudta érteni, de mint üzletember és nagybirtokos, a szorgalma és tevékenysége által oly helyzetet teremtett számára, mely teljes függetlenséget biztosított neki.

Bischnitz Dávidot a legönzetlenebb és legjobb szívú embernek mondják ösmerekés. Egész életét munkában telt el. Mint meglétt férfi 37 éves korában meghalt.

Oly eredmény ez, melyre nagy büszkeséggel tekinthet mindenki. Azok is, a kik a nagy összegetek adományozták, az is, a ki a adományozókat példája által lelkesítette.

Bischnitz Dávidnéra nézve az az intenzív működés, a mit eltekent ez egyik legszebb alkotása érdekében kifejtetteit, mindenesetre csak azáltal vált lehetővé, hogy olyan férje van, a ki őt nemcsak teljesen meg tudta érteni, de mint üzletember és nagybirtokos, a szorgalma és tevékenysége által oly helyzetet teremtett számára, mely teljes függetlenséget biztosított neki.

Bischnitz Dávidot a legönzetlenebb és legjobb szívú embernek mondják ösmerekés. Egész életét munkában telt el. Mint meglétt férfi 37 éves korában meghalt.

Oly eredmény ez, melyre nagy büszkeséggel tekinthet mindenki. Azok is, a kik a nagy összegetek adományozták, az is, a ki a adományozókat példája által lelkesítette.

Bischnitz Dávidnéra nézve az az intenzív működés, a mit eltekent ez egyik legszebb alkotása érdekében kifejtetteit, mindenesetre csak azáltal vált lehetővé, hogy olyan férje van, a ki őt nemcsak teljesen meg tudta érteni, de mint üzletember és nagybirtokos, a szorgalma és tevékenysége által oly helyzetet teremtett számára, mely teljes függetlenséget biztosított neki.

Bischnitz Dávidot a legönzetlenebb és legjobb szívú embernek mondják ösmerekés. Egész életét munkában telt el. Mint meglétt férfi 37 éves korában meghalt.

Angol utazó havelock 12 forint. English Warehouse DEUTSCH F. KAROLY Andrassy-ut 1. sz.

prins tentata, sed immedicabile vulnus ense recidendum, lát hozzá dolgaiboz.

Iráig két rendelkezéssel hallottunk hírt. Az egyik az, a melyben az egyetemi szenátus, illetve a karokat felhívta, hogy a tandíjszabályok dolgaiban tegyék neki javaslatot. A másik az, a melyben felhívta a jog és államtudományi kart, hogy a vizsgálatok mai rendszerének reformját tegyék tanulmány tárgyává, s nyújtsák be hozzá az ügyben véleményes javaslatokat.

Különösen ez az utóbbi intézkedés érdekel bennünket, mert az egyetem reformjának kulcsát mi is a vizsarendszer helyes megoldásában látjuk. Kivancsiak vagyunk arra, hogy mi javaslat érkezik be a miniszterumba a karoktól s még kíváncsiabbak vagyunk arra, hogy mitévő lesz Wallacis a hozzá beérkező javaslatokkal.

Még mielőtt ezek megtörténnének, egy tanácsot adunk Wallacisnak.

Mídon gróf Csaky elrendelte a tandíjszabályozás reformját, egyáltalán rendelkezéseket ki, melynek értelmében az egyetem tanárainak tudományos munkálkodása évről évre statisztikailag kimutatás alakjában össze volt állítandó, körülbelül olyanformán, mint a hogy az Akademia évi almanachjában ki szokta mutatni tagjainak irodalmi munkásságát. Mi a tudományegyetem tanárai munkálkodásának ezt a kimutatását máig nem láttuk. Hol akad még a dolog, nem tudjuk.

Nem tetszünk-e meg Wallacis, hogy most utólag, öt évről állítaná össze a kérdéssé munkálkodási statisztikát? Ugyan tegye meg.

A DELEGÁCIÓK.
A magyar delegáció hadügyi albizottságának ülése.

Becs, június 15.
A magyar delegáció hadügyi albizottsága ma délelőtt 10 órakor folytatta a hadügyi költségvetés tárgyalását.

Előző: Szell Kálmán, előadó: Münnich Aurél. Jelen vannak: A közös hadügyi kormányzat részéről Kriehammer miniszter és képviselője, Széll Kálmán, vezérőrnagy osztályfőnök, Nyíry Sándor százados, vezérkari alezredes, továbbá Rökenczau lovag vezérhadbíró osztályfőnök és a következő csoportfőnökök: 2-ik csoport Canisius Viktor ezredes, 3-ik csoport Huber János ezredes, 4-ik csoport Hóchsmann vezérhadbíró, 5-ik csoport Glöckmann alezredes és veje Naswetter Emil ezredes, 6-ik csoport Grünzewig Artúr alezredes, 7-ik csoport dr. Krausz vezérőrnagy, azután Auspitz ezredes és Riblícz őrnagy. A bizottság részéről Dubrucki lovag főhadnagy, Schmitt és Urban vezérkari századosok. A külügyi miniszterium részéről megjelent: gróf Goluchowski külügyi miniszter, gróf Csáky Béla osztályfőnök, báró Tildán Dezső osztályfőnök, továbbá Kállay miniszter, Szenyörgyi számszaki oszt. főnök és a tengerészeti osztály részéről László Elemér első osztályi sorhajó-nagyadmirális.

A magyar kormány részéről jelen vannak: báró Bánffy Deszö miniszterelnök, báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, Perczel Deszö és Lukács László miniszterek.

A 17. czimnél Horánszky hivatkozással a higiéniai kongressusra, a legénység étkészésén javítani kíván, főleg az újoncokra, a legénység konyhájában. Szell Kálmán és Münnich Aurél felszólalási után szót emel.

Kriehammer hadügyi miniszter: Eddigelé azzal segítettek magunkon, hogy a legénység közli azokat, a kik testalkatuknál fogva jobban táplálkoznak igényükkel, kenyérpótlékkal látták el; különben közönnel tartozom a bizottsági tag urnak az eszme megpendítéséért. Különösen cselezési volna új pótlék engedélyezése a katonák részére szolgálati idejük első két hónapja alatt.

A 18-23. czim vita nélkül elfogadták. A 24. czimnél Rudnyánszky, a régi nyugdíjasok ügyében érdekelben a tavaly kért előterjesztést sürgeti.

Báró Fejérváry honvédelmi miniszter szándéka eléget tenni ez önjajánlat, de nehézség merült fel a pénzügyminiszter részéről. Azt hiszi azonban, hogy e napokban talán kedvezően oldói az ügy és reméli, hogy a jövő ősszel megtehethi az előterjesztést.

Horánszky a nyugdíjazott tisztokra vonatkozó kimutatásokat sürgeti.

Münnich előadó bemutatja a kimutatásokat.

Pulszky a törvényre utal, azt, hogy ez megtartaték, a statisztika igazolja. Nem tarja lehetőségek, hogy egyes eseteket bíralt tárgya vágyanak, mert ez a hadsereg felegyelmet és összehalást sérti.

Bischoff Dávidnének a leányneve Fischer Johanna. 1827-ben született, atyja porcellangyáros volt. Most tehát 68 éves matrona, de naponként még mindig 8-10 órá dolgozik. Az utolsó tíz esztendőben a Hirsch Morfe-jéleki jótékonyi iroda élén áll a annak ügyeit intézi, majdnem minden ügyet személyesen. Hogy ez mit jelent, azt senki el nem képzelheti, míg nem látta, vagy utána nem járt.

Bischoffné után ismét báró Hirsch több év előtt azzal az ajánlattal lepte meg, hogy hajlandó volna Magyarországon évenként 120.000 forintot valasztulóságonként szegényeknek kiosztani, ha Bischoffné magára vállalja a feladatát jótékonyi iroda vezetését. Bischoffné ráállott és azóta reggelről estig dolgozik az irodában, mely kívülre hivatkozott állandóan foglalkoztat s a melyhez évenként harminczhatszert kérvény érkezik.

Hirsch báró a felsorolt összegeken kívül még három millió forint körüli összeget juttatott különböző jótékony célokra Magyarországon, mindenkör Bischoffné tanácsa szerint és általában külföldi jótékonyi ügyekben is gyakran kikéri tanácsát. Az Argentinában alapított szülőgármat ügyének élére is az ő tanácsára állította dr. Sonnenfeld Zsigmondot, az ósmert budapesti tanárt és újságíró.

Bischoffné több megérdemelt kitüntetés érte életében. Ő felsége a király, de főképpen a királyné az általa alapított intézményeket gyakran megtekintette, és elősorolt szavakkal dicsértte meg. Birja a koronás arany érdemkeresztet, kapott rendjeit a bérga királytól, és a szerb kir-

Horánszky ezt nem akarta, de látta akarta a szolgálati évek kimutatását, úgy mint ezt a magyar koromány is elő szokta terjesztetni.

Münnich előadó: A felvilágosított szabályai nyilvánosak. Egyébiránt a kimutatás részletes felvilágosítással szolgál.

A 26-31. czim függőben marad, az elmelezési szűkebb albizottság jelenésének beérkezéig.

A 32-34. czim vitá nélkül elfogadták és ezzel a függőben maradt cizimektől eltekintve, az egész rendes költségvetés tárgyalást.

A rendkívüli költségvetés. 1. czim 1. tételénél (Egészségügyi kocsik beszerzése).

Pulszky kérdi, mennyiben felelték meg a Magyarországon készült egészségügyi kocsik. Haber lovag ezredes kijelent, hogy ezen egészségügyi járműveknek 30 százalékát Magyarországon, a Reiter-czeggel gyártották, árak darabonként mintegy 30 frttal drágábbak, mint a szekeresszel szertbarán gyártott járművek. Az átvételnél kifogás nem merült fel.

2. tétel. (Egészségügyi anyagszerzés).

Münnich Aurél előadó kérdi, hogy meddig fog ezen tétel a költségvetésben előfordulni és mennyi lesz a szükséges.

Kriehammer hadügyi miniszter a tételre nézve azt a felvilágosítást adja, hogy az egészségügyi célokra szolgáló anyag pótbeszerzésének főcélja az, hogy a tábort felderítésekben utásokat és javaslatokat eszközöljenek és így az általános haladás mögött e szempontból se maradjunk vissza. Az anyag megvásárlásról azonban, a mint az például a konzervekkel nem történik, itt egyáltalán nincs szó.

Erre Szell kijelentette, hogy a tétel kellőleg indokolva van.

A fegyvergyártás.

Münnich előadó behatóan ismerteti az egész ügy állását. Horánszky, Pulszky, Tiza, Hegedűs, valamint Szell Kálmán elnök felszólalási után a tétel elfogadták.

2-ik czim 4. tételénél Pulszky kérdést intéz a felixdorfi explozívó tárgyában, mire Kriehammer hadügyi miniszter megadja a kívánt felvilágosítást.

A 5. czimnél (Sátrak).

Münnich előadó felveti a vászonsátrak kérdését, kérve, hogy micsoda kísérletek és mi irányban történtek, mennyire voltak be és vajon az eddigi pamutisátrak mennyire felelték meg.

Kriehammer hadügyi miniszter azt válaszolja, hogy az impregnált vászonsátrakkal tett kísérletek folytatták, eddig azonban nem vezettek kedvező eredményre. A magas ár, a nagyobb súly és a fagyatkos vízmentesség, — az impregnált szövetek ugyanis könnyen törnek — mindannyagyi hátrányok. A gyapot-szövetből készült eddigi sátrak ellenben teljesen megfelelők.

27. czim. (Barakkok állandósítása.) Münnich előadó kérdése:

Kriehammer hadügyi miniszter azt mondja, hogy 1887/88. telén sebében épült barakkok a következő évekre megszavazott csekely költséggel alig voltak jókarrban tarthatók. Azoknak állandósítása sürögés szükséges. A múlt évben 500.000 forint kertet e célra s az idén 75.000 frtot vettem föl a költségvetésbe. A galiciai barakkok állandósítása meg mintegy 2 millió frtot fog igényelni.

32. czim. Osztrák kérdést intéz a hadügyi miniszterhez a lakanyak kibovítés tekintetében, a mi a felemelt létszámmal folyomány.

Kriehammer hadügyi miniszter kijelenti, hogy a létszámmegnövelésnek egy-két nem marad egyéb hátra, mint hogy egyes alosztályokat a kaszárnyákból kitegyenek a melyek meghatározott létszám befogására épültek, és a melyekben a létszámmegnövelés folytán a csapatok többé nem férnek el. Ez történt például nemrégiben Nyiregyháza.

Az a bizottság ezután elfogadta a rendkívüli szükséglet tárgyát illető tételt.

A függőben hagyott cizimek az albizottság holnap délelőtt tízenegy órakor tartandó ülésén fogja tárgyalni.

A tengerészeti albizottság ülése.

A magyar delegáció tengerészeti albizottsága ma délelőtt tízenegy órakor kezdte meg a tengerészeti költségvetés tárgyalását. Előző gróf Bathányi Lajos, előadó gróf Teleki Sándor. A tengerészeti osztály részéről jelen vannak: báró Sternöck Miksa tengerengy és képviselője Lissó Elemér első osztályi sorhajónagy, továbbá Lehner sorhajókaptány, Ripper tregát-kaptány és Fehr vezérhadbíró.

Gróf Bathányi Lajos elnök megnyitván az ülést, mielőtt átérne a költségvetés ismertetésére, hadügyi tengerészeti kérésnek a múlt évben való működéséről emlékezik meg és azon haladást, a mely tengerészeti műszaki terep észlelhető volt, különösen felhívta az új gépek következtében előállott fokozottabb gyorsaságot és a gepes csekélyebb súlyt, továbbá a kázonok hatvány való fűtésnek és a vízcikázóknak előnyeit. Megemlekeztet továbbá a fegyversz-

rálványtól a Natália-rendjeit, a szerb-bolgár háború alkalmával tett betelepítési intézkedéseiről. Disztagja 72 egyletnel, disztagja 11-ben, választmányi tag, elnök stb. 20-ban. Szalónjában a leg-idegesebb emberek megfordultak, az anstokracia idős hadvezérek majdnem teljes számmal.

Ha bekövetkeznek, mint az utóbbi időben rebesgetnek, hogy Hirsch báró Budapestben palotát épített, sőt üzletét is ide teszi, az, az is csak Bischoffné érdeme lesz, mint általában mindaz, a mit ez a modern nábob Magyarországot szegényített tett. Mert a báró, kinek Morva-Szent-Jánoson (Nyltramrege) nagy birtoka van, egy időben e birtokot már eladóvá tette s bizonyos nehézséssel akart megválni Magyarországtól. Mint mondják, ennek igen különös okai voltak, melyekről nemely hivatalos személyiségek tudnának bővebb felvilágosítást adni. Hogy az ehhez fűződő kellemetlen emlékeknek ma már a nyomuk sem maradt, bizonyítja a báró vadászati, melyek ősszel a morva-szt.-jánosi kastélyt népessé teszik. Estergommezében pedig most épített a báró egy másik vadászkastélyt.

Visszatérnek arra a tanulságra, a mit Bischoffné példájából meríteni lehet. Becses megfigyelés ez, esetleg hasznát is vehetni.

Azt látom ugyanis, hogy ha van valaki, a ki erős akarattal áll a társadalom élé, ramutat a bajokra, a melyeknek nem segíteni az emberiség szegénye, gyalázata — akkor az az önzök, lelkének és szívának nevezett társadalom végre még is megindul, megnyitja a szívét és a zsebet és intézményeket létesít, melyek a nyomort enyhíteni képesek.

De van még egy másik tanulság is. Az, hogy ha sok ilyen erős akaratu aljaka lenne a társadalomnak és lenne minden időben, oly közölköző keletkezne, a melyek az egész országban éreztethetnék a hatásukat és a jótékonyabb államosítását előbb-utóbb lehetővé tennék.

S ha egyszer eddig eljutottunk, akkor szociálisták vezérék még mindig lesznek ugyan, de olyan boldokok nem lesznek, a kik utánuk induljanak. Déri Gyula.

mában való tökéletesedéséről, valamint az agyuk irányzó készülékének villanyról való megvilágításáról. Ismertetve röviden a hajórajnak uszó hajónagyait, valamint a tengerészeti szertár működését.

Megemlekezik a tisztikar és legénység kiképzésére szolgáló különböző tanfolyamokról és az iskolák és kikötő hajóiról, továbbá a szolgálatban lévő hajók működéséről és a tengeren túli kiküldetésben lévő hajók útjáról. Átterve a tengerészeti tudomány egyes terep működésére, felmenti a Pola és Taurus hajók tudományos kutatóit a Földközi tengeren, valamint a tisztikarhoz tartozó egyének tevékenységét és előadásait, a hadi tengerészet segélynyújtását a tengeren, valamint tűzvezék alkalmazását a szárazon.

Részletesen ismerteti ezután a költségvetést. Rendes költséglet 10.364.000 ft., 237.000 forinttal több, mint az előző évi előirányzat.

A rendkívüli szükséglet 3.117.200 ft., vagyis 263.000 forinttal több az előző évinél.

E szükséglet összesen tehát 500.000 forinttal több, mint a tavalyi, a mi a következő okokból állott elő: Reszben a hajóraj fokozatos fejlődése folytán emelkedtek a költségek, részben hat egyének a műszaki szakmában alkalmazása és a tengerészeti tudomány mai színvonalára emelkedés következtében, továbbá a nagyobb hajóállomány folytán egy tisztikar, mint a legénység, a tengeren túli kiküldetésben szolgáló szükségessé vált nagyobb tájékozás és a il tanak tovább kiépítése és a kor színvonalán tartása érdekében.

Ezután a költségvetést általánosságban elfogadták.

A rendes szükséglet 1-5 cizimeit vita nélkül elfogadják.

A 6. czim 2. tételénél (a «Greif» hajó pótlására építendő torpedóhajó költségeinek második részlete).

Sternöck tengerengy a pótlást rendkívül sürögés mondja, mivel a kálat és a gép már teljesen használhatatlan és egy torpedó-cirkalonak az építése rendkívüli fontossággal bír. Az, hogy tulajdonképpen yachtot építsenek a «Greif» helyébe, nem áll a hajóraj érdekében.

Gróf Thoroocky Miklós kérdi, mennyi időbe kerül a hajónak ezen részletekkel leendő kiépítése, mire Sternöck azt a felvilágosítást adja, hogy a részletek akkora vannak felvéve, hogy a hajó 3-4 év múlva készon lehet. A «Monarch» hajó például 1897-ben készült el, ugy 1898-ban nagyobb összeg szabadul fel újabb építések céljára. Eppen így áll a dolog más épülőfélben lévő hajóknál, a minő például a «Wien» és a «Budapest» nevű hajó.

Gróf Thoroocky további kérdése, hogy ezen pótlólagos építések, a melyek 1.500.000 frttal, valamint a torpedóhajó építésénél, a mely 527.000 forinttal van előirányozva, miért vesznek fel eleinte oly apró részleteket?

Báró Sternöck tengerengy azt feleli, hogy általában a tengeren építések az apró részletek, mivel bizonyos előmunkálatokat kell teljesíteni az építkezés, anyagrendelésekről kell gondoskodni stb. A további részben ezután már cselezésről és a nagyobb részletek.

A rendkívüli szükséglet 6. cziménél Gróf Esterházy Mihály kijelenti, hogy aggályai vannak arra nézve, hogy egy nagy panczélos hajó költséget megszavazta, minthogy tudomására jutott, hogy külföldi tekintélyek azt állítják, hogy a panczélos korszak teljesen lejárt és most azt látja, hogy az új cirkálóhajó még erősebb panczélos akarják építeni, mint a «Mara Terenzi». Mercier tábornok francia hadügyi miniszter a francia képviselőházban 1894. február havában mondott beszédben a partvédelemmel kapcsolatban a következőket monddta: «M g van adva a lehetőség, hogy magasroptú lövegekkel elhessenek találni a panczélos hajó fedelzetét és minthogy ez mindig kevesebb van vedve, ott pusztulást és halált okoznak. Ezek — azt mondja» továbbá a miniszter — Toulonban kísérletek lettek egy panczélos hajóval, a melyek arra az eredményre veztek, hogy azokkal az óriási lövegekkel, a melyeket a part védeke képesek kúln és a melyek 100 kilogramm meimlitt töltéssel meg lehetnek a közelről lenyírni a hajó, rombolhatják azt azért, hanem a robbanás alkalmával 678 metertnyi tövolságra is elcsúszhat egy panczélos hajó. Kiebben továbbá próbált lettek két löveggel, melyek mind-mind heven nitrogéntartalmúak, egy 1900 metertnyi távolságra lévő hajóra. Mindkét löveg a víz alatt robbant fel és megsemmisítették a hajót. Szó ennélfogva kérdi a tengerészet vezetőjét, vajon nem kockáztatás dolog-e az, hogy meg oly nagy panczélos hajókat építsenek és ne volna-e cselezési, kisebb cirkálóhajókat építeni.

Báró Sternöck tengerengy erre a következő felvilágosítást adta: A panczélos hajók kérdésében a tengerészeti tekintélyek neveten nagyon elitők. Minden hadi tengerészelemben más irányzat mutatkozik; látjuk, hogy meg 14.000 tonna hajókat építenek ma, és azonban az új gépek győzelmé, hogy ezek a hajók még azon nemzeteleknek sem felelnek meg a kőzoznak, a melyek azokat építik. Itt nyilván bizonyos verseny forog fenn az építésben. Mi felállításunk egy elvet és e szerint járunk el. Nagy gyorsaságot, erős felegyvezést és megfelelő védelmet követelünk az ellenség tüzérenél. A panczélos kérdése a tüzérséggel szemben régi vitás kérdés. A hadtörténelemből például tudunk angol fahajókról, t. i. a régi sorhajókról, a melyeket ezer löveg és erhetet a nekik, hogy azokon passzokat lehet elvégezni. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

A Poiban tett kísérletek, melyeknél a tüzérség első panczélosítójepe versenyzett, megmutatták, miy óriási ellenállást fejt ki a panczélos tüzérségi lövegekkel szemben. Ma azon a ponton állunk, hogy a legújabb merült nék-létek ellentét a nagy kaliberű panczélos hajók. Mindenre számítunk, ha a nagy kaliberű panczélos hajókat megépítjük, akkor az ellenség ellen került sorra vedelmi eszközök a panczélos felállítására a tüzérség minden erőfeszítését megteszi, hogy a panczélos áthatjon. Jelenleg azt lehet mondani, hogy a hajóiparok a panczélosal folyomány vannak a világég felett.

«Budapest» elnevezés tanuskodik erről. A «Monarch», «Beas» és «Budapest» nevekkel az osztrák-magyar monarchiát akarják jelképezni. Van továbbá egy «Zrínyi» nevű hajó is «Maros», «Szamos» és «Körös» névi montojánk. Szó szívesen hajlandó arra, hogy az új cirkálóhajó részére is 6 felségnek magyar nevet hozzon javaslatba.

E kijelentés az albizottság élénk tetszéssel fogadta.

A 10-ik czimnél: ellátási költségek az előadó előterjeszti az ellátások összegének 3 százalékról 5 százalékra való felemelését.

Gróf Pallavicini Ede kérdése, hogy vajon ezen 5% többlet megfizethető-e az előző évekről visszatarított zárazmárkás uttlepeket.

Báró Sternöck azt válaszolja, hogy még az ötszázalékkal együtt 5-6 százalékos szükségletnek, míg szavazza lesz a helyzet.

Gróf Pallavicini Ede kérdése, hogy milyen összeg kívántatik arra, hogy a bajok tökéletesen orvosoltassanak.

B. Stern

I. MELLEKLET A 162-ik SZAMHOZ.

Üzleti heti szemle.

— jun. 15. A lefolyt hét elején is meleg volt az idő, melyet...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi...

Határüzlet. A mi piacunka lefolyt heten folyton...

A lefolyt hét áringázódása a következők voltak: Szokonygyára...

nyérmagvakban, de később általános lanyhaság állt be...

— jun. 15. A lefolyt hét elején is meleg volt az idő, melyet...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi...

Határüzlet. A mi piacunka lefolyt heten folyton...

A lefolyt hét áringázódása a következők voltak: Szokonygyára...

A két buzahatárú heti forgalma mintegy 85,000...

Lisztüzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A hangulat...

Table with columns for various goods and prices, including flour and oil.

Table titled 'Gabonaforgalom' showing grain trade statistics.

Vetőmagvak. (Mauthner Odón tudósítása az Egyetértés...

Szilva és szilvaz. (Markó Albert nagykereskedő jelentése...

Nyerőbörök. (Hj. Leitersdorfer Lipót cég heti jelentése...

Kikészített bőrök. (Az Egyetértés tudósítása.) Egész...

Szertészlet. (Az I. magyar sertsészialó részvétel...

Szertészlet. (Az Egyetértés tudósítása.) Párhuzamosan...

— jun. 15. A lefolyt hét elején is meleg volt az idő, melyet...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A külföldi...

Határüzlet. A mi piacunka lefolyt heten folyton...

A lefolyt hét áringázódása a következők voltak: Szokonygyára...

A lefolyt hét áringázódása a következők voltak: Szokonygyára...

A KÖZLEMÉNYEK

— jun. 15. A lefolyt hét elején is meleg volt az idő, melyet...

Két órátl kezdve Hubert várta a grófnét. A Kavechin Kisasszony által lakott ház kapuja...

mozdulataim, a jármű lassu zötyögésén csungott; és mikor az ócska skatulya közönyösen, belől...

volt, olyan, a milyennek várta. De a keskeny toque alatt, sötét és egyszerű öltözkedésben...

Hubert nem intézett több kérést hozzá. Különböző is furcsa egy díszlet lett volna ez...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1895. június 15.

Vizálás reggel 7 órakor 369 mm. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 21° C. Légsúlymérő: 7.6. 705 m/m

Table with columns for 'Faj' (type) and 'Ár' (price) for various goods like flour, oil, and sugar.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different grades of flour and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of oil and fat.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of flour and other goods.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of sugar and other commodities.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for different types of coffee and tea.

Table with columns for 'Faj' and 'Ár' for various types of rice and other grains.

Arverési hirdetés. Alulírott a névadó kir. törvényszék 9499/895. sz. végzésével...

Jód-sóifürdő BAD HALL Ausztria. A kontinens legerősebb jód-sóifürdője...

CHOCOLAT SUCHARD CACAO. MINDENKÉPP KAPHATÓ ÉS KITARTÓTÓ ÉREM...

HELENENTHAL-SACHER, Badenberg, Bécs mellett. Szálloda, penz és gyógyintézet...

Steyri fegyvergyár. Képzőiskola, fegyvergyár, gépjárműgyár...

BÉCSI KAZANOK. Ajánlható szállodák, fürdők, vendéglők stb.

Hôtel Metropol Bécs, Franz-Josef-Quai. Elegáns szálloda...

Central-Bad Bécs, I. Weirburggasse 20. Fürdőintézet...

K. GREGER varrógép- és kerékpár gyára. Bécs, XVII. OTTAKRING...

Különlegességi gyár SZIVATTYU ÉS MÉRLEGEKBEIN. Minden nemből...

Golyós-malmok. (Golyós-malmok) kőbányák...

Hôtel Kaiserin Elisabeth Bécs, I. Kärntnerstrasse. Elegáns szálloda...

C. SCHRANZ & G. RÖDIGER gépjárgyára. X. Dampfgasse 15...

SCHLESINGER SANDOR mérnök. Budapest, Andrássy-utca 21.

Szabadalom, minta és árnyékvetítet minden államban...

Bécs legnagyobb telepe. Mindenemü jeltelme...

Residenz-Hôtel I. Franzensring, Teinfaltstrasse 6. Elegáns szálloda...

A DÜRR-féle kazán előnye. A csőves-kazán gyár...

PATENT-BUREAU Jng. V. MONATH. hatóságilag autorizált...

Felhuzók. FREISSLER ANTAL mérnök...

FLANELL-FIX. Regisztrált védjegy...

Hôtel Royal Bécs, Graben, Stefansplatz. Elegáns szálloda...

BERNHARDT G. FIAI Bécs, Gaudenzdorf, Hauptstrasse 23. Gőzmozgatók...

Fényképező-készülékek. Gebrüder Junghans...

J. Trettenhann Bécs, I. Weirburggasse 4. Regisztrált védjegy...

Megjegyzés. A körülöttünk...

Hotel Central Bécs, Taborsstrasse 8. szám. Elegáns szálloda...

Hotel Wandl Bécs, Petersplatz. Elegáns szálloda...

Gebrüder Junghans Bécs, I. Weirburggasse 4. Regisztrált védjegy...

J. Trettenhann Bécs, I. Weirburggasse 4. Regisztrált védjegy...

Megjegyzés. A körülöttünk...

SÁRKÁNY egész BUTAF. Belváros, Rózsater, Lipóti más vállalat. üzletfele. Carl Kub Bécs. Gum. Mindazon feltéte...

RIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvételkor... TELEFON 2342

Ezen hirdetés rovataban minden szó egyezri beiktatása közönségesen...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

Szeretett imádott Junon! Gondolj mindig minden...

Fiatal hölgyet keresek, kinek társaságban...

Szomorú-nak nagyon sürgős levele van...

Saját berendezést lakással rendelkező fiatal...

Uraim! Vidéken lakó közepkorú özvegy...

Csinos magas fiatal leány keresek...

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Villa. Budán a Károlyvárosban...

Szép kastély. Paláczkai út, a városra...

Hatszobás. Épület gyönyörű lakással...

Uj kocsik. Különböző márkájú, valamint...

Tűzálló. Legújabb, csatornázott...

Gyári telek. Eladó Károlyvárosban...

Baranyamegyében. 1128 hektáros föld terület...

Vészmérgeyében. Herendi állomástól 1/2 óra...

Nyarád. Jelen-nyári lakható, 35 percz...

Uzlet. A Váci-körút legélhetőbb...

Kisebb házat keresek megvételre...

Magas. 53-es vagy 54-es kerékpár...

Nagyobb területű földterület...

Jo állomást safety-gépet. lefelfüggesztéssel vagy...

6 leorejú. mágnium utca. állami esztendő...

Uj falusi házat. Kivárával és kerttel...

Keresetek. megvételre egy 100 holdas...

Tűzálló. Legújabb, csatornázott...

Gyári telek. Eladó Károlyvárosban...

Baranyamegyében. 1128 hektáros föld terület...

4000 hold. Vasmezői eszterházi birtok...

Eladó házak. Kisebkek és nagyobbak...

Egri vörös bor. 1885-iki saját termelés...

Uri házhöz. előkelő nemet hely bázis...

Vétel. Kisebb házat keresek...

Magas. 53-es vagy 54-es kerékpár...

Nagyobb területű földterület...

Jo állomást safety-gépet. lefelfüggesztéssel vagy...

6 leorejú. mágnium utca. állami esztendő...

Uj falusi házat. Kivárával és kerttel...

Keresetek. megvételre egy 100 holdas...

Tűzálló. Legújabb, csatornázott...

Gyári telek. Eladó Károlyvárosban...

Baranyamegyében. 1128 hektáros föld terület...

Orvos saigorló. betegelőzőknek vidékre...

Okl. magyar ajku tanító. ki nemul és francziájól...

Alkalmazást nyer. Első segéd vidéki...

Angol, franczia. utátrások, nevelőknek...

Nevelőnök. gyermekeknek, bennet...

Demoiselle. disingues et professeurs de...

Egy magas. művelésügyi bíró nevelők...

Pályázati hirdetés. A Dombrai bank lemondás...

Gépészek. ajánlja magát egy 37 éves...

Lóheremagtermelő. géptulajdonos felhívás...

Gazdatiszt. ki a gazdaság minden ágában...

Jo esalából. való arra leány, ki a házvez...

Egy fiatal nemes. 30 éves kora van, okos...

Egy intelligens. fiatal ember 10-12000 kor-na...

Szündőre. ajánljok nevelőnek egy IV...

Birtok. használatra keresek egy...

Külföfle. Okleveles mérnök egy...

Birtokeladások és bérletek. 500 hold bérlet Pestmegyében...

Kölcsönök. szerezni birtok, ház és tel...

Szabadalmakat. PATKY H. & W. Tereczkai...

Birtokomért. cserébe keresek fővárosi-hízát...

Egy szakmájában. teljesen saakképzett önaló 28...

Gazdáknak. takarmány- szállítóknak...

Életjáradék. fejében keresek egy birtok...

Birtok bérlet. 36.000 forint tőkél 800-1200...

Hölgyek és urak. Kinek komoly szándéka...

Lakas és bérlet. Birtokomat több évre bérbe...

Bérbeadó. Birtokomat több évre bérbe...

Bérlet. 1000 hold fekete talajú Pest...

Luubl-fürdő. Villa Probstner Gyula.

Birtokeladások és bérletek. 500 hold bérlet Pestmegyében...

Kölcsönök. szerezni birtok, ház és tel...

Szabadalmakat. PATKY H. & W. Tereczkai...

Birtokomért. cserébe keresek fővárosi-hízát...

Egy szakmájában. teljesen saakképzett önaló 28...

Gazdáknak. takarmány- szállítóknak...

Életjáradék. fejében keresek egy birtok...

Birtok bérlet. 36.000 forint tőkél 800-1200...

Hölgyek és urak. Kinek komoly szándéka...

Lakas és bérlet. Birtokomat több évre bérbe...

Bérbeadó. Birtokomat több évre bérbe...

Bérlet. 1000 hold fekete talajú Pest...

Luubl-fürdő. Villa Probstner Gyula.

Birtokeladások és bérletek. 500 hold bérlet Pestmegyében...

Kölcsönök. szerezni birtok, ház és tel...

Szabadalmakat. PATKY H. & W. Tereczkai...

Birtokomért. cserébe keresek fővárosi-hízát...

Egy szakmájában. teljesen saakképzett önaló 28...

Gazdáknak. takarmány- szállítóknak...

Életjáradék. fejében keresek egy birtok...

Birtok bérlet. 36.000 forint tőkél 800-1200...

Hölgyek és urak. Kinek komoly szándéka...

Lakas és bérlet. Birtokomat több évre bérbe...

Bérbeadó. Birtokomat több évre bérbe...

Bérlet. 1000 hold fekete talajú Pest...

Luubl-fürdő. Villa Probstner Gyula.

Birtokeladások és bérletek. 500 hold bérlet Pestmegyében...

Kölcsönök. szerezni birtok, ház és tel...

Szabadalmakat. PATKY H. & W. Tereczkai...

Birtokomért. cserébe keresek fővárosi-hízát...

Egy szakmájában. teljesen saakképzett önaló 28...

Gazdáknak. takarmány- szállítóknak...

Életjáradék. fejében keresek egy birtok...

Birtok bérlet. 36.000 forint tőkél 800-1200...

Hölgyek és urak. Kinek komoly szándéka...

Lakas és bérlet. Birtokomat több évre bérbe...

Bérbeadó. Birtokomat több évre bérbe...

Bérlet. 1000 hold fekete talajú Pest...

Luubl-fürdő. Villa Probstner Gyula.

Birtokeladások és bérletek. 500 hold bérlet Pestmegyében...

Kölcsönök. szerezni birtok, ház és tel...

Szabadalmakat. PATKY H. & W. Tereczkai...

Birtokomért. cserébe keresek fővárosi-hízát...

Egy szakmájában. teljesen saakképzett önaló 28...

Gazdáknak. takarmány- szállítóknak...

Életjáradék. fejében keresek egy birtok...

Birtok bérlet. 36.000 forint tőkél 800-1200...

Hölgyek és urak. Kinek komoly szándéka...

Lakas és bérlet. Birtokomat több évre bérbe...

Bérbeadó. Birtokomat több évre bérbe...

Bérlet. 1000 hold fekete talajú Pest...

Luubl-fürdő. Villa Probstner Gyula.

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

A magyar Országos központi takarékpénztár...

Magas jutalékok. az ország minden részén...

Nyári lakások. számra ajánlom...

Sarkány lg. BUDAPEST. Rózsá-tér.

Tőkepenzeseknek. kik pénzeszközökkel...

Magyar leszámitoló- és pénzváltóbank.

PEZZANO SANTO G. kőfaragó mester.

NEUHAUS FÜRDŐ. Cilli mellett (Stájerország).

A FŐ. A nyári melegben...

